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ACTA 047 

 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: JUEVES 5  DE MAYO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN  
4. PROYECTO DE ACUERDO No 009 “PROYECTO DE ACUERDO NO 009 POR MEDIO DEL 

CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN) AL PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO 
DE SAN MARTIN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL” PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE Y 
RESPECTIVA COMISION. 

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

   
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Contestaron a lista 10    honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:02 a.m. 
La honorable concejal REY DURAN SHIRLEY, ingreso a las 8:05 a.m. 
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El honorable concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, ingreso a las 8:07 a.m. 
 
                        2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente   
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente   
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente   
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 10 votos positivos, 0 Negativo, 3 ausentes  la discusión y aprobación del orden del día es 
aprobado por mayoría. 

Se inicia el receso siendo las 8:04 a.m. 

Se levanta el receso siendo las 8:14 a.m. 
3.  

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 

4. PROYECTO DE ACUERDO No 009 “PROYECTO DE ACUERDO NO 009 POR MEDIO DEL 
CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN) AL PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO 
DE SAN MARTIN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL” PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE 
Y RESPECTIVA COMISION. 

 
Es asignado al honorable concejal Gustavo Andrés Chica Macias y se le entrega a la comisión 
segunda de presupuesto y asuntos fiscales.  
 
 

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA   
 

• Oficio fechado del 5 de mayo del 2022, asunto: relación de contratos mes de abril, emitido 
por Fabián Andrés Sánchez Ávila, secretario de contratación. 
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•  Oficio fechado del 5 de mayo del 2022, asunto: solicitud colaboración “emitido por Mónica 

Alejandra Parrar Rodríguez, apoderada. 
 

El presidente manifiesta frente a la solicitud que se hará el acompañamiento y se dará traslada a las 
entidades para que se tomen medidas efectivas para la invasión de estos terrenos que se encuentran 
invadidos.  
 
 

 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  

El presidente solicita a la secretaria informe si hay solicitud de participación por parte de la 
comunidad. 
 
La secretaria manifiesta; no señor presidente. 
 

Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Para informar a los integrantes de la comisión segunda que una vez terminada la sesión se dará el 
primer debate del proyecto No 008. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Humberto Flórez. 
 
Invite a la inspectora de policía para que nos cuente el ejercicio adelantado frente de este predio de 
porongos.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley Rey. 
 
Hace referencia a las invasiones que se vienen presentado en el municipio, y acerca de los 
inconvenientes de las obras que  se adelanta con relación al cambio de tubos. 
 
El presidente manifiesta que hasta el día de hoy se recibirán las preguntas para la citación del día 
16.    
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Frente al tema de las tierras, creo que el documento se debe enviar a la procuraduría ambiental y 
agraria a nivel nacional, por que la inspectora y el comandante manifestaron que no podían actuar 
si no se encontraba  alguien del ministerio público, en este caso seria la personera municipal la cual 
manifiesta que se declara impedida por cuanto se pueden presentar denuncias y no podía ser juez 
y parte en estos procesos.   
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El presidente manifiesta que será hará lo pertinente. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
Este proceso es complejo, pero si quisiera recomendar que nosotros no podemos hacer 
señalamiento. 
 
El presidente manifiesta que se oficiara de acuerdo al oficio enviado por la apoderada de la familia 
Usme, quien informa de estos grupos, nosotros como concejos solo pondremos en conocimiento los 
hechos narrados en el oficio.  
 

En vista de que ningún honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último punto 
del orden del día, queda convocados para el día 6 de mayo hora reglamento y se cierra la sesión 
siendo las 8:45 a.m. del día 5 de mayo del 2022. 

 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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